
Toplama İşleminde Yer Değiştirme
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1. Aşağıdaki toplama işlemlerini örnekteki gibi yer değiştirme 
özelliğini kullanarak yapınız. 
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427 + (116 + 205)

(243 + 201) + 145
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(145 + 297) + 326
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2. Sonucu aynı olanların kutucuğuna harfini yazarak şifreyi çözünüz.
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3. Aşağıdaki işlemleri yer değiştirme özelliğini kullanarak yapalım.3. Aşağıdaki işlemleri yer değiştirme özelliğini kullanarak yapalım.
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4. Aşağıdaki tablolarda her satırın, sütunun ve köşegenlerin 
toplamının aynı olması için boşluklara gelecek sayıları örnekteki gibi 
bulunuz. Her tablodaki toplam sonucu farklı olabilir. 
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